

Политехникам вручили почётные звания, грамоты и знаки «За заслуги»



Юбилейный год завершается традиционным чествованием лучших работников университета. В Научно-исследовательском корпусе наградили преподавателей, учёных, административных работников и технических специалистов.

Почётные грамоты, благодарности и знаки отличия от Министерства науки и высшего образования, СПбПУ, комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга более 100 сотрудникам нашего университета вручил первый проректор СПбПУ Виталий Сергеев.

"Для меня честь вручить вам заслуженные награды. Мы очень ценим ваш вклад в развитие Политеха, в то, что вы делаете для города и страны. Отрадно, что мы, политехники, и наши партнёры — это единый, монолитный коллектив, всегда можем прийти друг к другу за поддержкой, найти понимание, большое вам спасибо за работу, которую вы делаете", — сказал Виталий Владимирович.



Почётных наград были также удостоены сотрудники Инженерно-строительного института. Татьяна Игоревна Диодорова - доцент Высшей школы дизайна и архитектуры Инженерно-строительного института, руководитель профиля "Графический дизайн" награждена знаком «За заслуги» — высшей наградой СПбПУ.



Поздравляем!

